
Занятие 41. 

                   Закрепление. Количество и счёт. 

                   Признаки предметов. 

 

Цели и задачи: 

                         - совершенствование навыков устного счёта 

                         - развитие логического мышления. 

 

Материал к занятию: 

                         - полянка с домиками; 

                        - письма с закодированными дорожками 

                        -  задания для домиков 

                        - задания для самостоятельной работы 

                        - цветные карандаши. 

 

                          ХОД ЗАНЯТИЯ: 

 

1.ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ. 

 Сегодня у нас трудная задача. Нам предстоит за занятие побывать во многих домиках, 

расположенных на этой полянке и выполнить задания , которые оставили для вас их обитатели. 

Готовы  приступать, трудные задания выполнять? 

 

2. КОДИРОВАНИЕ И ДЕКОДИРОВАНИЕ. 

 Прочитайте первую инструкционную карту. Узнайте,  в какой домик мы будем держать свой 

путь. 

 

 

 

 

 

Здесь вашей помощи просит Буратино. 

Помогите ему определить: какую из фигур, расположенных внизу надо поставить между шаром 

и кубом, чтобы она отличалась от них цветом, формой и размером. 

 

 
 

 

 

 



 

 

Прочитаем следующее послание. 

 

 

 

 

 

 

Найдите паспорт каждой фигуры. 

 

 

Прочитайте инструкцию пути-дорожки к следующему домику. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Проведите дорожки, помогите потерявшимся зверятам. 

 

 

А теперь попробуйте составить для меня письмо подсказку, чтобы попасть  в домик с синей 

крышей. 

 

 

 

 

Какие опознавательные значки мы возьмём? 

 

 

 

 

 

 

Посчитаем количество треугольников в фигуре. Согласны ли вы, что в первой фигуре 3 

треугольника? Покажите их. 

 

 

 



 

 

 

 

Составьте подсказку дорожки к домику с жёлтой крышей. Выполним задание. 

 

 

 

 

 

 

А теперь составьте в своих тетрадках подсказку дорожки к домику с розовой крышей. 

 

 

 

 

 

Выполните последнее задание самостоятельно. 

Рассмотрите количество предметов на каждой картинке, нарисуйте столько палочек, сколько 

предметов насчитали. 

 

Вместо пустых клеточек поставьте необходимое количество точек. 

 

3.ИТОГ. 

Молодцы, хорошо потрудились. (Проверяю и приклеиваю звёздочки) 

 

 


